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Csatár község önkormányzati képviselőtestületének

2013. december 05. napján 18.00 perckor tartott nyilvános üléséről

Ülés helye: Kultúrház, Csatár

Jelen vannak:      Mátyás László

 polgármester

Bangó János

önkormányzati képviselő

Kránicz Róbert 

önkormányzati képviselő

Gellén - Szabó Edina 
önkormányzati képviselő

                              Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
jegyző

Igazoltan távol maradt: Szabó Edina           önkormányzati képviselő

Jegyzőkönyv vezető: Vincze-Heri Anita  

Mátyás László polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 4 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D E K :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester

2./ Egyes szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása
Előadó: jegyző
3./ Beszámoló a lakóhely környezeti állapotáról
Előadó: polgármester

4./ Beszámoló a 2013. évi adóztatásról, helyi adómértékek felülvizsgálata
Előadó: jegyző
5./ Kockázat elemzés és 2014. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása
Előadó: jegyző
6./ Kezességvállalásról döntéshozatal társulási hitelfelvételhez
Előadó: jegyző
7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

8./ Egyebek
Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

N A P I R E N DEK     T Á R G Y A  L Á S A :

1./  Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
Mátyás László polgármester ismertette beszámolóját a két ülés közt végzett munkájáról, valamint a lejárt határidejű határozatokról.

Beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva.

A képviselőtestület tudomásul vette az elhangzottakat.

2./ Egyes szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása
Előadó: jegyző
Mátyás László polgármester elmondta, hogy Csatár községben nem jellemző a szociális segélyek iránti kérelem. 2013. évben 2 átmeneti segély iránti kérelem fordult elő. Lehetőség volna temetési segély, illetve kamatmentes kölcsön igénybevételére, de nem volt még rá példa. 
Bangó János képviselő megkérdezte, hogy mekkora az összege a temetési segélynek?
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a jelenleg hatályos rendelet alapján a temetési segély összege a helyben szokásos legolcsóbb temetés költségének 10 %-a. 

 A helyben szokásos legolcsóbb temetés költség összegére vonatkozólag négy temetkezési vállalkozástól lett árajánlat kérve. Mind a négy vállalkozástól érkezett ajánlat, melyekben a helyben szokásos legolcsóbb temetés költsége az alábbiak szerint alakult - Egerszegi Magán Temetkezési Kft.-nél 125 740 Ft, az Alkony-T Kft.-nél 200 000 Ft, Tőke Temetkezési és Szolgáltató Kft.-nél 207 390 Ft, illetve a Sárközi Temetkezési Bt.-nél 179 832 Ft. 
2014. január 1-től az átmeneti segély, a temetési segély és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás összevonásra kerül önkormányzati segély elnevezéssel. Az önkormányzati segélyt a települési önkormányzat képviselő-testülete állapítja meg a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben, illetve az önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek szerint.

A törvény bevezeti az egységes jövedelmi értékhatárt, ami nem jelent mást, minthogy az ellátás megállapításánál figyelembe vehető, egy főre számított havi családi jövedelemhatár önkormányzati rendeletben szabályozott mértéke nem lehet alacsonyabb az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130%-ánál. A mielőbbi segítségnyújtás érdekében a hatósági eljárásokra általánosan irányadó 30 napos ügyintézési határidőt 15 napra csökkenti. 

A jelenleg hatályos önkormányzati rendelet értelmében az átmeneti segély, a temetési segély megállapítása, az étkeztetés megállapítása és megszüntetése polgármester hatáskörébe tartozik. A 15 napos ügyintézési határidőre tekintettel az önkormányzati segély vonatkozásában is célszerű a hatáskört a polgármesterhez telepíteni. Amennyiben a képviselőtestület nem ruházza át hatáskörét, úgy előfordulhat olyan eset, hogy kéthetente kell üléseznie. 
2014. január 1-től a méltányossági közgyógyellátásra való jogosultság megállapítása - a jelenlegi feltételrendszer változatlanul hagyása mellett - a képviselőtestülethez kerül. A méltányossági közgyógyellátással kapcsolatos döntések meghozatalára az Szt. 8 napos ügyintézési határidőt fogalmaz meg, ezért ebben az esetben is célszerű a hatáskör gyakorlását a polgármesterre ruházni, mivel a képviselőtestület havonta általában egy alkalommal ülésezik, így a 8 napos határidő tartása csak így képzelhető el. 

Az önkormányzati segély átmeneti segély, illetve kamatmentes kölcsön formájában is nyújtható, melynek összege a 120 000 Ft-ot nem haladhatja meg.  Ezt a képviselő-testület dönti el, nem kötelező adni. A kamatmentes kölcsön megítélésének feltétele, hogy a rászoruló családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének másfélszeresét, egyedülálló esetén kétszeresét ne haladja meg. 
Bangó János képviselő megkérdezte, hogy amennyiben megfelel a kérelmező az 1 főre jutó jövedelemkorlátnak, abban az esetben van még mérlegelési lehetősége a képviselő-testületnek?
Boros István képviselő véleménye szerint abban az esetben, ha olyan alacsony jövedelemmel rendelkezik a kérelmező, hogy kétséges lehet a kölcsön visszafizetése, akkor el lehet utasítani a kérelmet.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megjegyezte, hogy amennyiben a kamatmentes kölcsön összege meghaladja a 100 000 Ft-ot, a visszafizetés biztosítására a kérelmező ingatlanára jelzálogjogot kell bejegyeztetni. A bejegyzés költsége 6 600 Ft, a levétel költsége szintén 6 600 Ft, a hivatal elkészíti az okiratot, annak ügyvéd általi ellenjegyzése 5 000 Ft.  És ami gondot szokott még jelenteni, hogy olyan személyek kértek kamatmentes kölcsönt, akiknek már az ingatlanon eredetben is jelzálogjog van bejegyezve. Így a bankot, akinek a jelzálogjoga van, meg kellett keresni, engedélyezze, hogy a következő ranghelyre az önkormányzat bejegyeztethesse a jelzálogjogát. Nagyon sokszor nem engedélyezték ezt. Tulajdonképpen a képviselő-testületnek ezt nem kell adnia. Viszont átmeneti segély esetén, amennyiben a kérelmező megfelel a jövedelemkorlátoknak, nagyon nehéz elutasítani.

Bangó János képviselő megkérdezte, hogy mi történik abban az esetben, ha az önkormányzat költségvetésében tervezett összeg nem elegendő?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy az önkormányzat támogatást kap a szociális célokra, amennyiben ez a keret kimerül, az önkormányzat saját bevételei terhére adhat segélyeket. Csatár esetében még nem fordult elő, mivel viszonylag kevesen kérnek segélyt.
Kránicz Róbert képviselő véleménye szerint ezután a változásokat követően sokkal többen fogják kihasználni ezeket a lehetőségeket.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a rendelettervezet szerint az önkormányzati segély - eseti átmeneti segély, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, temetési segély, kamatmentes kölcsön formájában - annak a személynek adható, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének másfélszeresét egyedül élő esetén kétszeresét és a kérelmező, illetve a vele közös háztartásban élők életkörülményei indokolják. A képviselő véleménye alapján azonban célszerűnek tartja csökkenteni ezt a jövedelemkorlátot a törvény által megengedett minimum összegre, azaz 130 %-ra, illetve egyedül élő esetén 150 %-ra. Amennyiben nagyon szükséges, akkor ott van még a méltányosság lehetősége. Különös méltánylást érdemlő esetben egy összegben legfeljebb 25 000 Ft, elemi kár esetén a károsultnak legfeljebb 100 000 Ft támogatás nyújtható.
Egyébként Csatárban nagyon kevés ellátást nyújt az önkormányzat, lesz önkormányzati segély, méltányossági közgyógyellátás, amivel eddig a képviselő-testület nem találkozott, mivel jegyzői hatáskörben volt, most a képviselő-testület hatáskörébe kerül. Az arra vonatkozó szabályok nem, csak a hatáskör lett változtatva. Ezen felül az önkormányzat biztosít szociális étkezést, illetve házi segítségnyújtást.
Hatáskörök nem változnak, maradnak polgármesteri hatáskörben. Már csak azért is, mert például a méltányossági közgyógyellátás esetében az ügyintézési határidő 8 napra, az átmeneti segély esetében 15 nap. Nem az általános ügyintézési határidőt kell figyelembe venni. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megkérdezte, hogy a helyben szokásos legolcsóbb temetési költségére adott ajánlatok közül melyiket választja a képviselő-testület? 

Boros István képviselő véleménye szerint az Alkony-T Kft által ajánlott 200 000 Ft elfogadható.

Mátyás László polgármester véleménye szerint a 125 740 Ft összegű temetési költség az nagyon kevés.

Boros István képviselő megkérdezte, hogy a temetési segély mértékének meghatározásánál a helyben szokásos legolcsóbb temetési költség 10 %-a a legkevesebb, ami adható?
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a helyben szokásos legolcsóbb temetési költség 10 %-ánál csak több adható, annál nem lehet kevesebb.

Boros István képviselő javasolta, hogy az Alkony-T Kft által ajánlott 200 000 Ft fogadják el a helyben szokásos temetési költség összegének. Ez alapján a temetési segély összege nem lehet kevesebb 20 000 Ft-nál.
Egyéb kérdés nem hangzott el, Dr. Ürmösiné  Kőmíves Eleonóra jegyző megkérdezte, hogy a képviselő-testület egyetért-e az általa elmondott alábbi módosításokkal. Továbbá elmondta, hogy a rendelet 2014. január 1-jén lép hatályba.
Módosítás pontos szövege:

5.§ (2) bekezdése szerint az önkormányzati segély eseti átmeneti segély formájában annak a személynek adható, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130 %-át, egyedül élő esetén 150 %-át és a kérelmező, illetve a vele közös háztartásban élők életkörülményei indokolják.

6.§ (1) bekezdése szerint az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásként temetési segély formájában önkormányzati segély állapítható meg annak az igénylőnek, aki a meghalt személy eltemettetéséről gondoskodott, feltéve, hogy a családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130 %-át, egyedülélő esetén 150 %-át.  

7.§ (1) bekezdése szerint rendkívüli gyermekvédelmi támogatás formájában önkormányzati segélyben részesíthető az a gyermek, fiatal felnőtt, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130 %-át, és a család időszakosan létfenntartási gondokkal küzd vagy létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került és ezért a gyermek eltartásáról más módon nem tud gondoskodni.
8.§ (1) bekezdés a) pontjában a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj 130 %-át, egyedülálló illetőleg gyermekét egyedül nevelő kérelmező esetében 150 %-át.
A képviselő testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az elhangzott módosító javaslattal kiegészített az egyes szociális ellátások módosításáról szóló alábbi rendeletét:

Csatár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 14/2013. (XII.20.) számú rendelete az egyes szociális ellátásokról szóló 6/2009. (V.06.) számú rendelet módosításáról
A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
3./ Beszámoló a lakóhely környezeti állapotáról
Előadó: polgármester

Mátyás László polgármester ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy a napirenddel kapcsolatban mondják el észrevételüket.
Kránicz Róbert képviselő kérdezte, hogy mi a helyzet az illegális hulladéklerakókkal.

Mátyás László polgármester elmondta, hogy ellenőrizték az illegális hulladéklerakó helyeket és megállapították, hogy csak szórványosan fordulnak elő.

Továbbá tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az Állategészségügyi Igazgatóságtól jelezték, hogy ellenőrizni szeretnék a dögkutakat, azonban értesítette őket, hogy Csatár községben már nincsenek dögkutak.

Ezt követően Mátyás László polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésben írt tartalommal fogadják el a lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolót.
Csatár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Csatár Község Önkormányzati képviselőtestületének

85/2013.(XII.05.) számú határozata:
Csatár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben írt tartalommal tudomásul veszi.

Felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: 2013. december 15.


 Felelős: Mátyás László polgármester  
4./ Beszámoló a 2013. évi adóztatásról, helyi adómértékek felülvizsgálata
Előadó: jegyző
Mátyás László polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy nem javasolják Csatár községben az adómértékek emelését. Az írásos előterjesztésben foglaltak alapján félő, hogy a jelenleg Csatár községben adózó vállalkozásokat is elriasztaná. Inkább azon kellene gondolkodni, hogy még vállalkozásokat a községbe hozni, illetőleg a kintlévőségeket megpróbálni behajtani.
Mátyás László polgármester elmondta, hogy a kintlévőségek nagy része egy vállalkozás iparűzési adó tartozása, melynek behajtása folyamatban van.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megjegyezte, hogy az előterjesztésben a 2013. évi hátralék nem igazán jelentős, inkább a 2012.12.31-ig keletkezett hátralékok összege sok, mind az iparűzési adó, mind a késedelmi pótlék vonatkozásában. 
Mátyás László polgármester elmondta, hogy a kommunális adó mértéke Csatár községben 9 000 Ft, illetve 6 000 Ft a zártkerti ingatlantulajdonosoknak, akik vidékiek. Ezt az előterjesztés nem tartalmazta. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy ennek megfelelően adóznak, csak az írásos előterjesztésben nem lett ez külön feltüntetve. A magánszemélyek kommunális adójánál az adómérték, adómentesség és a kedvezmény lett leírva.
Egyéb kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

Mátyás László polgármester javasolta, hogy hagyják jóvá a 2013. évi adóztatásról, helyi adómértékek felülvizsgálatáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben foglaltak szerint.

A képviselő testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Csatár Község Önkormányzati képviselőtestületének

86/2013.(XII.05.) számú határozata:
Csatár Község Önkormányzati Képviselő-testülete a 2013. évi adózatásról, helyi adómértékek felülvizsgálatáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben írt tartalommal tudomásul veszi.

Felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: 2013. december 15. 

        Felelős: Mátyás László polgármester
5./ Kockázat elemzés és 2014. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása 
Előadó: jegyző
Mátyás László polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a belső ellenőrzési tervet 2013. december 31-ig kötelező jóváhagyni. A 2013. évi belső ellenőrzés megvalósult egyébként. A belső ellenőrzésről szóló vizsgálatot a zárszámadáskor ismerteti a költségvetési beszámolóval együtt. Az írásos előterjesztés a 2014. évi belső ellenőrzését tartalmazza. A Szummapont Bt. egy évre lett megbízva a belső ellenőrzéssel, majd 2014 februárjában kell újra dönteni, hogy a képviselő-testület kit bíz meg. 2014. évre vonatkozólag az önkormányzat 2013. évi belső ellenőrzésének vizsgálatát javasolták. Célszerű lenne jelezni a belső ellenőrnek, hogy változtassa meg az ellenőrzés témáját. Megkérdezte a képviselő-testületet, hogy van-e olyan téma, amit szeretnének, hogy az ellenőrzés tárgya legyen?
Boros István képviselő véleménye szerint az önkormányzat és a Csatárért Közalapítvány közötti együttműködésre is kiterjedhetne.

Bangó János képviselő megkérdezte, hogy az együttműködéssel kapcsolatosan mit lenne érdemes ellenőrizni?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy ezzel kapcsolatosan ellenőrizhetik, hogy a pénzeszközátadás a Közalapítvány fel belefért-e abba a jogszabályi környezetbe, hogy ennek a nyilvánosságot meg kellett volna teremteni. Az alapítványok támogatására van egy honlap, ha a támogatások összege a 200 000 Ft-ot meghaladja, akkor ott nyilvánosságra kell hozni, hogy milyen célból támogatja az önkormányzat a civil szervezetet. Ezek ilyen támogatási előlegek, amelyek később visszajönnek. Ez komoly dilemma, hogy valójában minek minősülnek?
Bangó János képviselő kérdezte, mi a következménye annak, ha a belső ellenőrzési vizsgálat során kiderül, hogy másképpen kellett volna végrehajtani a pénzeszközátadásokat, mint ahogy az önkormányzat tette?

Boros István képviselő véleménye szerint a belső ellenőrzésnek lehet az is a következménye, hogy valamit módosítani kell. 

Mátyás László polgármester javasolta, hogy a 2014. évi belső ellenőrzés célja legyen az önkormányzat és a civil szervezetek kapcsolatrendszere.
A képviselő-testület egyetértett a javaslattal. 

Egyéb hozzászólás, kérdés nem történt, így a polgármester a kockázat elemzés és 2014. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyását az elhangzott módosító javaslattal szavazásra bocsátotta.

Csatár Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Csatár Község Önkormányzati képviselőtestületének

87/2013.(XII.05.) számú határozata:
Csatár Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat 2014. évre vonatkozó Kockázatelemzés és belső ellenőrzési tervét jóváhagyja a 2014. évi belső ellenőrzési terv céljának módosításával.
A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a fentiekről a belső ellenőrt tájékoztassa.
Felelős: Mátyás László polgármester 

Határidő: 2013. december 06.
6./ Kezességvállalásról döntéshozatal társulási hitelfelvételhez
Előadó: jegyző
Mátyás László polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző ismertette, hogy a Zalaegerszeg és térsége ivóvízminőségének javítására létrejött önkormányzati társulás megállapodást köt a Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrejött önkormányzati társulással az átmeneti finanszírozási igények áthidalására, visszafizetési kötelezettséggel nyújtott pénzeszköz átvételére 156 millió Ft keretösszeg erejéig. Az önkormányzatnak ehhez hozzá kell járulnia, illetve a visszafizetési kötelezettséggel nyújtott összeg visszafizetésére – a projektben az önkormányzat tulajdoni arányának megfelelő %-os mértékében – kezességet vállal. Gyakorlatilag anyagilag Csatár önkormányzatát nem érinti, mivel úgy döntött a képviselő-testület korábban, hogy 0 %-kal támogatja a pályázat beadását. Viszont mindenkinek, aki érintett a tulajdonban valamilyen szinten, annak szükséges a társulási hitelfelvételhez hozzájáruló határozata.
Csatár község Önkormányzati Képviselőtestületének 

88/2013. (XII.05.) számú határozata:

1.) Csatár Község Önkormányzata a KEOP-1.3.0/09-11/2013-0013 projekt II. ütemének megvalósítása érdekében hozzájárul ahhoz, hogy a Zalaegerszeg és térsége ivóvízminőségének javítására létrejött önkormányzati társulás megállapodást kössön a Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrejött önkormányzati társulással az átmeneti finanszírozási igények áthidalására, visszafizetési kötelezettséggel nyújtott pénzeszköz átvételére 156 millió Ft keretösszeg erejéig.

2.) Csatár Község Önkormányzata vállalja, hogy a visszafizetési kötelezettséggel nyújtott összeg visszafizetésére – a projektben az önkormányzat tulajdoni arányának megfelelő %-os mértékében – kezességet vállal.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy tájékoztassa az érintett Társulásokat a határozatról. 

Határidő:2013. december 06.

Felelős: Mátyás László polgármester

3.) Csatár Község Önkormányzata engedélyezi, hogy a kezességvállalással érintett összeghez kapcsolódó kamatfizetési kötelezettséget az Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és térsége ivóvízminőségének javítására a KEOP-1.3.0/09-11/2013-0013 projekt I. ütemének önrészéhez az önkormányzat által biztosított, fel nem használt összegéből teljesítse, melyről a KEOP Társulás a projekt zárását követően köteles elszámolni az önkormányzat felé.

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Mátyás László polgármester

7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.
8./ Egyebek
Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

· Helyszíni szemle 
Mátyás László polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy Vékássy Ferenccel helyszíni szemlén voltak egy helyi lakos ingatlanja előtt, a közúti csatlakozás helyszínén, mivel az ingatlan tulajdonosa szerint az út aszfaltozott burkolata, padkája olyan mértékben elhasználódott, hogy az ingatlanra gépjárművel történő bejutást a gépjárművek károsodása nélkül nem teszi lehetővé. Megállapításra került, hogy a padka valóban megsüllyedt, de valószínűsíthető, hogy a bejáró sem megfelelően lett kialakítva. Véleménye szerint amennyiben az önkormányzat megcsináltatja ezt a feljárót, akkor az utca többi ingatlantulajdonosának bejáróját is meg kellene csináltatni. Lényeg az, hogy egy árajánlat lett kérve, miszerint 50 000 Ft lenne ennek a költsége.
Boros István képviselő is hozzátette, hogy nem költhet rá az önkormányzat, mert mindenki más is követelhetné.

Mátyás László polgármester javasolta, hogy jelenleg az önkormányzat nem tudja vállalni, de tavasszal az önkormányzati utak javításánál figyelembe vesszük.
A képviselő-testület egyetértett a javaslattal.
· Telekkialakítás és művelési ág változás bejelentése
Mátyás László polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat 013/17. hrsz-ú területre vonatkozó telekkialakítási és termelői ágváltozás kérelme tárgyában a szükséges dokumentumok benyújtása után jogerőre emelkedett. A földhivatali bejegyzésben mellékelni kell az Erdőfelügyelőség Hatósági jóváhagyását. A terület megosztási vázrajzán szereplő út a beerdősödést követően az erdőnek minősülő területbe került. Az egyszerűbb, olcsóbb és gyorsabb ügyintézés érdekében a vázrajzon szereplő utat töröltetni szükséges. A módosított vázrajzot és a szükséges dokumentumokat a Kaszaház Bt. irodája készíti el az önkormányzat megbízására.

A képviselő-testület az elhangzottakat tudomásul vette.

· Helyi Védelmi Bizottság elnöke által kezdeményezett helyszíni szemle
Mátyás László polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy 2013.11.18-án lakossági bejelentést követően a Helyi Védelmi Bizottság elnökének kezdeményezésére került sor helyszíni szemlére az önkormányzat tulajdonát képező 6. hrsz-ú, illetve a Magyar Közút kezelésében lévő 187/2. hrsz-ú ingatlanokat érintő talajmozgással kapcsolatosan. Megállapították, hogy a vízelvezetést a földutat illetően rendezni szükséges. A helyzet gyors kezelésére egy bazaltos, zúzalékos terítést, tömörítést javasoltak a közút irányába kb. 3%-os lejtés kialakítását követően. Ennek becsült költsége 600 – 800 eFt. Az önkormányzatnak nincs rá anyagi fedezete, ez a helyszínen is elhangzott. A forrást azonban meg kell rá találni. Előírták, hogy mindkét irányból „Behajtani tilos” KRESZ táblát kell kihelyezni. Ezenkívül a löszfal földútra történő leomlásának megállítására a peremtől legalább 2 méterre a fákat ki kell vágatni. Erről az érintett két ingatlantulajdonos értesítve lett. Mindketten vállalták, hogy eleget tesznek a felhívásnak. A Magyar Közút részéről jelenlévő képviselő vállalta, hogy a bekötőút jobb oldali részén a bozótost kitisztíttatják a közmunkásaikkal. Azonban erre még a mai napig nem került sor. 
Véleménye szerint nem volna célszerű, hogy az önkormányzat ne biztosítson erre forrást.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző hozzátette, hogy a katasztrófavédelem felé nyilatkozni kell arról, hogy az önkormányzat mennyi forrást tud biztosítani erre a célra.

Boros István képviselő véleménye szerint az önkormányzat jelenleg nem áll olyan anyagi helyzetben, hogy erre a célra biztosítani tudja a fedezetet. Szerinte 1 tonnás súlykorlátozásra lenne szükség. A  terület nincs teljes útszélességben az önkormányzat tulajdonában, az önkormányzat más ingatlanán utat nem építhet.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megjegyezte, hogy a Magyar Közút részéről azt nyilatkozták, hogy ameddig az ő tulajdonuk, addig lemarkolják. Akkor nem maradna út.

Bangó János képviselő megkérdezte, hogy a Magyar Közút is hozzájárul a költségekhez?
Mátyás László polgármester elmondta, hogy abban egyeztek meg, hogy a forrást meg kell találni, ezt a problémát meg kell oldani.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző javasolta, hogy az önkormányzat részéről 100 000 Ft-ot lehetne biztosítani, de ennél több nem áll módjában. A helyszíni szemlén résztvevők lássák, hogy az önkormányzat is akar tenni az útért. És még így is előfordulhat, hogy nem tudnak hozzájárulni. 
Mátyás László polgármester elmondta, hogy a helyszíni szemlén feltette a kérdést, hogy ki fogja ezt finanszírozni, mivel az önkormányzat nem tudja megtenni. Akkor született az a döntés, hogy meg kell keresni rá a forrást.
Bangó János képviselő véleménye szerint a 2013. évi költségvetésből mát az önkormányzat nem tud forrást biztosítani. Javasolta, hogy a képviselő-testület ne zárkózzon el, a 2014. évi költségvetés tervezésekor térjen vissza a témára.
A képviselő-testület egyetértett a javaslattal és felkérte a polgármestert, hogy írásban tájékoztassa az illetékes szervezeteket.
· Sport utca felújítás
Mátyás László polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Csatárért Közalapítvány által benyújtott „Minta értékű közlekedési fejlesztések megvalósítása Zala megyében” elnevezésű pályázatot a Vidékfejlesztési Minisztérium Szakmai Bizottsága támogatásra javasolta. 2013. november 25-ig benyújtották a pályázatot a második fordulóra.
A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat.
· Óvoda felújítás
Mátyás László polgármester tájékoztatásul elmondta a képviselő-testületnek, hogy Bocfölde Község Önkormányzata által a Csatári Óvoda épületének felújítására benyújtott pályázatról sajnos a mai napig nem született döntés. 

· Óvonők köszönete

Mátyás László elmondta, hogy az Egervári Közös Önkormányzati Hivatal által felajánlott gépet megkapták a csatári óvodában. A csatári óvónők köszönetüket fejezték ki a képviselő-testületnek, illetve a jegyzőasszonynak a felajánlásért.
· Lakossági bejelentés

Mátyás László polgármester elmondta, hogy lakossági bejelentés érkezett egy kóborló harapós kutyával kapcsolatosan. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megkérdezte, hogy kóbor ebről van-e szó?

Mátyás László polgármester elmondta, hogy ez a kutya nem kóbor eb, ismert a tulajdonosa.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző hozzátette, hogy a tulajdonosok részére felszólítást kell küldeni a kutyatartás szabályainak betartásáról.
· Működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás

Mátyás László polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Csatár község 1 877 000 Ft összegű működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő támogatásban részesült.

· Karácsonyfaállítás
Mátyás László polgármester tájékoztatásul elmondta a képviselő-testületnek, hogy 2013. december 14-én délután 3 órakor a kultúrházban karácsonyi ünnepség lesz. Megkérdezte a képviselőket, hogy mikor legyen a falu karácsonyfájának felállítása?

Bangó János képviselő javasolta, hogy 2013. december 13-án, pénteken legyen felállítva.
A képviselő-testület egyetértett a javaslattal.

· Óvoda konyhájának működési engedélye kérelme
Mátyás László polgármester elmondta, hogy a csatári óvoda konyhájának működési engedélyét újra kérelmezni kell, mivel a jelenleg érvényes működési engedély a Bocföldi Óvoda Csatári tagóvodája nevére szól. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy ezt a működési engedélyt a Göcsej Kapuja Bak Óvoda és Ámk-nak kell megkérnie a tagintézményei részére. 

Mátyás László polgármester elmondta, hogy egyeztet a Baki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjével.

· Mezőőr ügye
Mátyás László polgármester előadta, hogy a legutóbbi képviselő-testületi ülésen elhangzott, hogy az önkormányzatnak nem igazán mezőőrre lenne szüksége, hanem inkább karbantartóra. Októberben az volt a helyzet, hogy az önkormányzatnak lesz közmunkása, és a karbantartói feladatokat ellátja. Sajnos még sem volt az önkormányzatnak lehetősége közmunkást foglalkoztatni. Az önkormányzat 2014. évi költségvetésében szükséges lenne 1 fő karbantartó munkakört tervezni. 
Boros István képviselő javasolta, hogy megbízási szerződéssel kellene karbantartót alkalmazni.

Kránicz Róbert képviselő véleménye szerint folyamatosan szükség lenne az önkormányzatnak karbantartóra.

Boros István képviselő javasolta, hogy a képviselő-testület a 2014. évi költségvetés tárgyalásakor térjen vissza erre a témára.

A képviselő-testület egyetértett a javaslattal.
· Szociális fa juttatás

Bangó János képviselő megjegyezte, hogy olvasta a napilapban, hogy több községben szociális fát juttatnak a rászoruló lakosoknak, Csatárban viszont nincsen. Mi az oka ennek?

Mátyás László polgármester elmondta, hogy pályázni kellett a szociális fára. Csatár község nem nyújtott be pályázatot, mivel olyan szigorú feltételei voltak.
· Széchenyi utcában közvilágítás

Bangó János képviselő elmondta, hogy a Széchenyi utcában két helyen már hosszabb ideje nincs közvilágítás. 
Mátyás László polgármester elmondta, hogy telefonon már több alkalommal jelezte a problémát a Szolgáltató felé. Ígéretet kapott, hogy a napokban helyreállítják a közvilágítást.

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.

**************************

K.m.ft.

 /:Mátyás László s.k.:/
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